
 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

Réunion du : Jeudi 25 mai 2023 à 19h30 

Président :  VERYEPE Sébastien 

Présents :  Sébastien ANCELIN, Gilbert BECU, Jérôme CHEVALLIER, Dominique GAUTHIER, 

Jacques LEVEFAUDES et Christophe SZCZESZEK 

Présents en audioconférence : Pierre GAC, Sami MAKHOUL, Fabrice LEMEUR, 

Excusés :  Alexis DEBRU, Peter LEMAITRE, Yves DONFUET. 

 

ORDRE DU JOUR :  

Finales de coupes - Commission jeunes –Formations – FIA - Discipline -Divers. 

 

Sébastien VERYEPE débute la réunion en souhaitant la bienvenue à tous les membres. 

 

FINALES :  

Aucun incident notable à relever sur les différentes finales. Prestations correctes de la part 
de nos arbitres. 
 
 

COMMISSION JEUNES : 

 
La section Jeunes remercie l’ensemble des jeunes officiels désignés sur les finales pour leur 

sérieux, ainsi que S. VERYEPE pour le reportage réalisé dans le cadre de la Finale de la Coupe du 
Loiret U19 (Bergerard). 

Déception : Pas d’arbitre du 45 retenu pour la Finale Nationale U13 à Cap Breton. 

 

EFFECTIFS AU 25/05/2023 : 

Candidat JAF : 1 

JAL : 4 arbitres - Candidat JAL : 1 arbitre - Candidats JAL Féminines : 2 arbitres 

JAD : 6 arbitres - JAD Stagiaires : 27 arbitres 

Soit un total de 41 jeunes arbitres. 

 

OBSERVATIONS EFFECTUÉES AU 25/05/2023 : 

13 arbitres stagiaires venant de terminer leur tutorat seront à observer en priorité lors de la 
saison 2023-2024. 

Remerciements à tous les observateurs pour le travail de qualité fourni sur l'ensemble des 
rapports. 

F. LE MEUR indique qu’il sollicitera téléphoniquement les arbitres de Ligue à devenir 
ponctuellement observateur JAD / JAD Stagiaires. 

 
Candidats JAL / JAL Féminines - Saison 2023/2024 :  

Un planning de formation sera transmis par Pierre GAC aux jeunes arbitres sélectionnés. 
 
 
 



 

 

 
 Candidatures J.A.F. :  

Suite à une modification du règlement intérieur de la Commission Fédérale de l’Arbitrage 

(C.F.A.), Lukas CHEVALLIER pourra se présenter à l’examen théorique JAF en fin de saison. 

Océane ORDONEZ-GOMEZ sera candidate D3 Féminine, et participera au stage à Clairefontaine 

les 10 et 11 Juin 2023. 

Amélie LEGLISE & Nawel BOUSSANGE sont promues en catégorie « Féminines Séniors » pour la 
saison 2023/2024. Félicitations à toutes les deux ! 

 
Désignations :  

3 arbitres ne se sont pas déplacés le WE du 6/7 Mai 2023. Suite à la mise en place du nouveau 

logiciel, il y a eu quelques anomalies, aussi il est demandé aux arbitres de vérifier leurs désignations 

sur le site « officiels.fff.fr » depuis un navigateur web et non pas via l'application Officiels FFF qui 

présente quelques soucis de mise à jour. 

 

 

FORMATIONS : 

Candidats potentiels arbitre de Ligue : 

Les 5 « candidats ligue » suivent une formation à distance dispensée par Sébastien. 
Présentation à l’examen Ligue le 3 juin – Documents pour les inscriptions transmis. 
 

F.I.A : 

Le module 8 de la F.IA. « Retour d’expérience », se déroulera sur le site du district le 17 juin 
prochain de 13H30 à 17H30 – Tous les arbitres stagiaires de cette saison ont été convoqués. 
 

 

DISCIPLINE : 

Le bureau se réunira ultérieurement pour traiter les 9 dossiers en attente et autres après la 

dernière journée de championnat. 

 

 

DIVERS : 

Sébastien VERYEPE évoque avec Fabrice LEMEUR les projets de formations continues pour la 

saison prochaine.  

Par ailleurs, il indique que tous les membres de la CDA sont conviés à la réunion de ligue du 9 

juin prochain au STAPS d’Orléans. En effet, cette saison c’est notre CDA qui est chargée de 

l’organisation de cette réunion de fin de saison. Il ajoute diverses informations courantes. 

 

La prochaine réunion CDA aura lieu le 13 juin 2023 afin de faire le point sur la préparation de 

notre réunion de fin de saison. 

 

RAPPEL : La réunion de fin de saison aura lieu le vendredi 16/06/2023 à Mardié. 

 

Fin de la réunion : 22H00 


